INSTRUKCJA
MONTAZU | EKSPLOATACJI
ZACZEPU KULOWEGO DO:
' KIA Picanto

S TEINHOF.

(2004 - )

Nr kat. K-005

PRZEZNACZENIE

Zaczep kulowy K-005 do samochodu KIA Picanto jest przeznaczony do holowania przyczepy.
Zaczep ten posiada aktualne Swiadectwo Homologacji uprawniajgce do oznaczenia wyrobu znakiem
homologacji e20.

WARUNKIMONTAZU

Zaczep kulowy K-005 moze by¢ uzywany i eksploatowany w samochodzie o wiasciwym stanie
technicznym elementéw nadwozia. Zaczep musi by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie
zgodnie z niniejszg instrukcja.

Wszystkie Sruby i nakretki wystepujace w zaczepie kulowym musza by¢ dokrecone odpowiednim
momentem obrotowym (Mo) o warto$ciach podanych w ponizszej tabeli (dla $rub w klasie 8.8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

WARUNKIEKSPLOATACJI
Zaczep kulowy K-005 posiada tabliczke znamionowa okreslajaca prawidtowe i bezpieczne obcigzenie
zaczepu, tj.:

Typ: K-005 Zaczep kulowy do samochodu KIA Picanto
A50-X Klasa zaczepu kulowego (urzgdzenia sprzegajacego)
20| 0248-00 Nr. $wiadectwa Homologacji zaczepu kulowego

= 5,2kN| Teoretyczna sita odniesienia dziatajgca na zaczep kulowy
S= 50kg | Max. dopuszczalne obcigzenie pionowe kuli zaczepu
R = 800 kg | Max. dopuszczalne obcigzenie holowanej przyczepy

Site D wylicza sie ze wzoru:

T-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, pojazdu ciggngcego
(takze ciggnikéw holujgcych) tacznie, jesli wystepuje, z obcigzeniem pionowym

TxR kN przyczepy z osig centralng.

T+R R-technicznie dopuszczalna maksymalna masa, w tonach, przyczepy samochodowe;j
zdyszlem ruchomym w ptaszczyznie pionowej lub naczepy.

g-przyspieszenie ziemskie (przyjmowane jako 9,81 m/s?)

Podczas eksploatacji poszczegolne elementy zaczepu kulowego powinny by¢ utrzymane w nalezytym

stanie technicznym i zabezpieczone przed dziataniem korozji. W czasie holowania przyczepa musi by¢

ztgczona dodatkowym elastycznym zigczem o odpowiedniej wytrzymatosci (linka, tafncuch). W czasie

eksploatacji zaczepu kulowego nalezy okresowo sprawdzac potgczenia srubowe, a w przypadku

poluzowania nakretek nalezy je dokrecic.

D= Ox

MONTAZ

Zaczep kulowy K-005 do samochodu KIA Picanto sktada sie z nastepujgcych elementow.

1. Korpus - 1szt. 5. Sruba M12x70 - 28zt
2. Uchwyt do gniazda elektrycznego - 1 szt. 6. Podktadka zwykta 13,0 - 6 szt.
3. Kula -1 szt 7. Podktadka sprezysta 12,2 - 6 szt.
4. Sruba M12(1,25)x35 -4 szt. 8. Nakretka M12 - 2 szt

W celu zamontowania zaczepu kulowego K-005 nalezy przestrzega¢ ponizszego opisu:

1.Montaz zaczepu kulowego wymaga podcinania zderzaka tylnego w samochodzie oraz jego
demontazu.

2.Zdemontowac¢ zderzak tylny samochodu.

3.Zdemontowac kotpaki zabezpieczajgce z tworzywa sztucznego.

4.Zdemontowaé wzmocnienie zderzaka (nie bedzie ponownie wykorzystane).

30.10.2015. Nr kat. K-005

TOW BAR K-005
KIA Picanto
(2004 - )
' FITTING AND OPERATION MANUAL.

S TEINHOF.

Cat. No.K-005
DESTINATION
Tow bar K-005 for a KIA Picanto is designed for towing a trailer. This ball hook has a current
certification of approval authorizing the product with €20 certification sign.
FITTING CONDITIONS

Tow bar K-005 can be used and operated in a car with proper technical conditions of body elements.
Those parts cannot be mechanically damaged . The ball hook has to be installed and operated in a car
according to this instruction . All bolts and nuts in ball hook have to be screwed down with proper torque
(Mo) . Torque values are given below :

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)

OPERATION CONDITIONS
The tow bar K-005 has a rating plate describing correct and safe loads of the hook :

Typ: K-005 The tow bar for KIA Picanto
A50-X Tow bar class ( compressing device )
0248-00 Tow bar certification of approval number

D= 5,2kN | Teoretical related force working on a ball hook
50 kg | Max permissible vertical load of the hook ball
800 kg | Max permissible load of towing trailer

S
R

D -force is calculated using the following formula:

T-technically permissible maximum mass in tonnes of the towing vehicale (also
towning tractors) including, if neccessary, the vertical load of a centrale axle trailer.
xR kN R-technically permissible maximum mass in tonnes of the full trailer with drawgal free

T+R to move in the vertical plane or of the semi-trailer.
g-acceleration due to gravity(assumed as 9,81 m/s?)

D= Ox

During operating individual elements of ball hook should be kept in a proper technical condition and
protected from corrosion . The trailer must be linked with an elastic joint with proper durability ( cord ,
chain ) while towing .1t is necessary to check periodically bolt joints during operating the ball hook. If
screws are eased , itis necessary to screw them down .

FITTING
The tow bar K-005 for KIA Picanto is made up of the following elements :

1. Towbar mainfame - 1 piece 5.Bolt M12x70 - 2 pieces
2. Electrical socket plate - 1 piece 6.Flat washer 13,0 - 6 pieces
3. Tow ball - 1 piece 7.Spring washer 12,2 - 6 pieces
4. Bolt M12(1,25)x35 -4 pieces  8.NutM12 - 2 pieces

Follow the general directions in order to fit K-005 tow bar properly:

1.Rear bumper cutting is required.

2.Remove rear bumper.

3.Remove plastic made hubcaps.

4.Remove bumper reinforcement (will not be reuse).

30.10.2015. Cat. No. K-005

5.0d spodu zderzaka dokonac podciecia o wymiarach ~50x90mm (zgodnie zrys. A).

6.W prawym kotpaku zabezpieczajgcym dokona¢ wycigcia o wymiarach ~30x100mm (zgodnie
zrys.B).

7.Przykreci¢ korpus (1) do podtuznic za pomoca $ruby M12(1,25)x35 (4) wraz z podkiadkami
sprezystymi 12,2 (7) oraz zwyktymi 13,0 (6).

8.Do korpusu (1) przykreci¢ kule (3) wraz z uchwytem do gniazda elektrycznego (2) za pomoca $rub
M12x70 (5) wraz z podktadkami zwyktymi 13,0 (6), sprezystymi 12,2 (7)inakretkamiM12 (8).

9.Zamontowac kotpaki zabezpieczajgce z tworzywa sztucznego oraz zderzak tylny samochodu.

9.Sprawdzi¢ czy wszystkie potgczenia $rubowe zostaty odpowiednio mocno dokrecone.

Przestrzeganie niniejszej instrukcji zapewnia prawidlowy montaz i eksploatacje
zaczepu kulowego K-005 w samochodzie KIA Picanto.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego K-005 nalezy uzyska¢ wpis w dowodzie rejestracyjnym
pojazdu na dowolnej stacji kontroli technicznej pojazdu.

UWAGA: Wszystkie uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego K-005 wykluczajg dalszg jego
eksploatacje. Uszkodzony zaczep nie moze by¢é naprawiany. W przypadku nie przestrzegania
opisanego sposobu montazu lub niewlasciwego jego uzytkowania producent nie ponosi
odpowiedzialnosciza powstate szkody.

UWAGA:
Cena zaczepu kulowego nie obejmuje wigzki elektryczne;j.

Nr kat. K-005

5. Undercut bumper from the bottom-opening size ~50x90mm (as per Fig. A.).
6. In the right hubcap cut out the opening size ~30x100mm (as per Fig. B).

7. Screw (1) to chassis rails using (4) along with (7) and (6).

8. Attach (3) to (1) along with (2) using (5) and (6), (7), (8).

9. Fit up plastic hubcaps and rear bumper.

10.Check if all bolts and nuts are correctly tightened.

Obeying this instruction assures correct montage and the tow bar operating
in a KIA Picanto.

After assembling of the tow bar K-005 you have to get entry in cars registration book in a quality
control station .

CAUTION:

All mechanical damages of tow bar excludes its further exploitation . Damaged ball hook cannot be
repaired. In case of braking the rules of montage or unproper usage manufacturer do not take
responsibility for arised damages .

MONTAGE DIAGRAM:

A
o
6 |

NOTE :
Bunch of wires is not included (in total price).

Cat. No. K-005



— Montage und Gebrauchsanleitung
\S-;r EINHOF. flr die Anhdngerkupplung

KIA Picanto
' (2004 - r)

Katalognummer K-005

Die Bestimmung
Die Anhdngerkupplung K-005 ist fur den KIA Picanto bestimmt und dient dem schleppen eines
Anhdangers Diese Kupplung besitzt das aktuelle Homologationszeugnis.

Das Zeugnis berechtigt zur Markierung des Produkts mit Homologationzeichen €20.
Die Montage

Die Anhdangerkupplung K-005 kann nurin einer leistungsfahigen Karosserie montiert werden.
Die Anhdngerkupplung muss gemass der Gebrauchsanleitung eingebaut und gebraucht werden.
Alle Schrauben und Muttern gemdss den Angaben in der Tabelle festziehen.

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Die Betriebsbedingung
Die Anhdngerkupplung besitzt das Typenschild:
Typ: K-005 Die Anhdngerkupplung fur den KIA Picanto
A50-X Kupplungsklasse
@ 0248-00 Die Homologationsnummer der Anhdngerkupplung

= 52kN |D-Wert
S= b50kg | Stutzlast
R = 800kg |Max. Anhdangerlast

Die Kraft D rechnet man nach dem Muster ab.

T-fechnisch maximal zuléssiges in Tonnen Gewicht eines Schleppfahrzeuges gesamt

TXR eines Schleppzuges, wenn mit einer senkrechten Belastung eines Anhdngers mit
kN einer zentralen Achse auftritt,
T+R R-technisch maximal zuléssiges in Tonnen Gewicht eines Anhdngers mit einer
senkrecht beweglichen Ebene Deichsel oder Auflieger.

g-Erdbeschleunigung (als 9,81 m/s* angenommen)
Wadhrend des Betriebs sind alle Elemente der Anhdngerkupplung im richtigen technischen Zustand zu
halten und gegen Korrosion zu schitzen.
Die Anhangerkupplung muss zusatzlich mit einem Reissseil mit dem Anhénger verbunden werden.
Die Montage
Die Anhdngekupplung besteht aus:

D= Ox

1. Quertrager -1t 5. Schraube M12x70 - 28t
2. Steckdosenhalterung -1 8t, 6. Unterlegscheibe @13,0 - 65t
3. Kupplungskugel -1t 7. Federring @12,2 - 68t
4. Schraube M12(1,25)x35 _4 St 8. Mutter M12 - D&t

Bei der Montage der Anhdngerkupplung K-005 ist gemdB folgender Anleitung vorzugehen:

1.Die Montage der Anhdngerkupplung macht einen Zuschnitt sowie die Entfernung der hinteren
StoBstange erforderlich

2.Die hintere StoBstange abnehmen.

3.Die Schutzkappen aus Kunststoff entfernen.

4.Die Verstarkung der StoRstange entfernen (wird nicht wieder angebracht).

‘ST EINHOF. HNHCTPYKIHA 110 IKCILI0OATANU

¥ nnojan3zopanuio TCY niasa
KIA Picanto
' (2004 r.)

Hp. kat. K-005

IIpumenenne:
®apkon K-005 k asromobmnio KIA Picanto nmpeanasHaueH it OykCHpoBKY npuiiena. dapron numeer
aKTyaJIbHBIN eBponeickuil ceprudukar coorBercTBust €20.

Yka3zanmusi mo MOHTAXy

®apxon K-005 M0>KHO IPUMEHHTB M SKCIUTyaTHPOBAaTh B aBTOMOOIIIE B COOTBETCTBEHHOM TEXHHIECKOM
COCTOSIHHH JieTaliell Ky3oBa. dapkoIl 1omKeH OBITh 3aKpeIUIeH U SKCIUTYaTHPOBAaH B aBTOMOOWIIE CODTACHO
PYKOBOACTBY 110 YCTaHOBKE.
Bce BUHTBI 1 rafiky, HaXOJIIIIECS B COCTAaBE C (PapKOIOM , JOJDKHBI OBITH 3aTSHYThI COOTBETCTBEHHBIM
BpauaTeabHbIM MoMeHTOM ( MO ), ykazaHHBIM B TaOunune ( Ui BUHTOB Kiacca 8,8):

M8 - 25 (Nm) M12 - 85 (Nm)
M10 - 50 (Nm) M16 - 200 (Nm)
Ye0Busi 3KCILUIyaTAUA

®dapkom UMeeT HACHTU(GUKALHOHHYIO TabJIHUKY, 0003HAYAIOLIYIO ClIeAyIoLIee

Tur: K-005 Karanoxnslii Homep
A50-X Kiacc ¢dapkona (coequHsroIee yCTPOHCTBO)

e20 0248-00 Hp. YrBepxnaenus EC

|:| D= 5,2kN | Teopernieckas mogreMHas CuiIa ICHCTBYOmas Ha (papromn
S= 50kg | Makc. BepTuKanbHas 3arpy3KaieiiCTBYIOLAs Ha CLCIIHYIO TOJIOBKY
R= 800kg | MakcumainbHas 10IyCTHMAas TArOBas Macca OyKCHPYEeMOro npuuera

CuayD cumMTaercs HHKe PEACTABIEHBIM 00Pa30M:

T-rexunueckas JlolmycTuMasi MakCMmMallbHasi macca B TOHHax aBTOMOOMJIA C BCpTPlIﬁJ'H:HOﬁ

TxR HAarpy3Ko#i IIpHIlena Ha IEHTPAIIbHYIO0 0Ch
D= gX T+R kN R"TGXHI/I‘ICCKEU[ AomyCcThUMas MakKCHMaJIbHasi Macca B TOHHaX IpuUIena ¢ HNOABHKXHBIM
JBIIIIOM

G-3emHuoe yckopenue (mpuusTo 9,81 m/s’)

Bo Bpems 3KcIUlyatalu Bce JeTand (apkora IO0JDKHBI COXPAHITHCS B COOTBETCTBYIOIEM TEXHHUUECKOM
COCTOSIHUY U [IPEIOXPAHEHBIOT KOPPO3HH.

Bo BpeMms OyKCHPOBKH MPHUIIETI TOJDKEH OBITh COSTUHEH JAOMOIHUTEIBHON THOKON My(TOM, COOTBETCBEHHOM
MPOYHOCTH ( LIETb, TPOCHUK).

Bo BpeMs dKCIUTyaTaniuy aBTOMOGHIIS C U3IIOIb30BaHAEM (hapKoma Hy)KHO IPOBEPHUTD 3aTSDKKY BCEX BUHTOB
KperuieHus (papKora, u IMph HEOOXOIMMOCTH, 3aTSHYTh YCTAHOBJICHHBIM MOMEHTOM 3aTSKKH ..
YKa3aHus10 MOHTAXKY

®dapkon K-005 1y KIAPicanto cocTouT U3 ClieIyOINX IeTaneit

1. KKopmyc dapkorna -1 wr 5. bontr M12x70 - 2wr
2. InacTvHa MOA WITENCENbHYIO po3eTky - 1 wr 6. [laii6a muockas 13,0 - 6 wr
3. lllap -1 wr 7. Iaii6a npyxuxnas $12,2 - 6 wr
4. Bont M12x(1,25) x 35 -4 wr 8. laiika M12 - 2wr

Jnst IpaBUIIBHOI yCTaHOBKY (hapKoma cleyeT COOMOIaTh YKa3aHHYI0 HIDKEeH HHCTPYKIIHIO:
1.MonTax dapkora TpebyeT moIpe3KH i AEMOHTaX 33 AHEr0 Gamiepa B aBTOMOGHIIE.

2.CHsitb 3a1HuU# Gammiep aBTOMOOHIIS.

3.CHATB rpsI3€0TBO/HBIC IIACTMACCOBBIE IIIUTKH.

4.Cusitb BRI b OaMiiepa (B JaTbHEHIIINM He TOHaT00UTCS).

30.10.2015. Hp. kar. K-005

5. Imunteren Bereich der StoBstange einen Fldche von ca. 50x90 mm (s. Zeichnung A) ausschneiden.

6. An derrechten Schutzkappe einen Fi&che von ca. 30x100 mm (s. Zeichnung B) ausschneiden

7. Den Querkérper (1) mit den Schrauben M12 (1,25)x35 (4), den Federringen @12,2 (7) und den
Unterlegscheiben @13,0 (6) an die Langstréger anschrauben.

8. Die Kupplungskugel (3) zusammen mit der Steckdosenhalterung (2) mit den Schrauben M12x70 (5),
den Unferlegscheiben @13,0 (6), den Federiingen @12,2 (7) und den Muftemn M12 (8) an den
Quertrager (1) anschrauben.

9. Die Schutzkappen aus Kunststoff und die hintere StoRstange wieder an das Fahrzeug anbringen.

10.Alle Schraubverbindungen auf Festigkeit Uberprifen.

Um die richtige Montage und Betrieb zu sichern ist diese Gebrauchsanleitung
zu beachten.

Um die richtige Montage und Betrieb der Anhdéngerkupplung K-005 von KIA Picanto zu sichem, ist
diese Gebrauchsanleitung zu beachten.

Achtung:

Alle mechanischen Schaden schlieRen eine weitere Nutzung der Anhdngerkupplung K-005 aus. Die
beschadigte Anhangerkupplung kann nicht repariert werden.

Der Produzent haftet nicht fur Schdden, die infolge einer unsachgemaRen Montage und Verwendung
entstanden sind.

Das Schema RysB ()
f \

P 0__g, |

|;/ N

Rys. A ol 7 )

[ b |

ACHTUNG:

Die Anhingerkupplung muss nicht beim TUV vorgefiihrt werden, da diese mit dem Zeichen €20
ausgezeichnet ist, es sei denn, dass aktuelle Vorschriften es anders bestimmen. Diese
Montageanleitung dient als ABE und muss mit den Fahrzeugpapieren mitgefiihrt werden.

5.Cuusy Gamriepa caenath ero moapesky pazmepom 50x90 mm (puc. A).

6.B npaBoM rpsi3€0TBOTHOM HIUTKE Cieliarhb mope3Ky pasmepom 30 x 100 (cornacHo puc.B).

7 Ilpukpenuts kopmyc papkona (1) k momkepam npu nomours 6oaroB M12 (1,25)x35 (4), npyxuunsix 12,2 (7)
u miockux 13,0 (6) maii6.

8.K kopmycy (1) mpukpenuts map(3) ¢ MIACTHHOM MOJ MITENCENbHYI0 po3eTKy (2) Gomramu M12x70 (5),
iockumu 1maitbamu 13,0 (6), npyxunnsivu 12,2 (7) uraiikamu M 12 (8).

9.TIpou3BecTH MOHTaX IPA3EOTBOAHBIX ILIUTKOB U 3aJHETO DamIrepa.

9.TuiaTenbHO IPOBEPUTH BCE BUHTOBBIC COSIMHEHHS U IIPH HEOOXOAUMOCTH 3aTSHY Th.

Cobuo1eHne 1aHHOH MHCTPYKIUHU
rapaHTHpyeT NPaBUIbHYI0 YCTAHOBKY, a BIOCJIEACTBHH U 3KcnIyaranuio ¢papkona K-005

ITocie ycranoBku ¢apkona K-005 Hamo HOIyYHTh 3aIHMCh B PETUCTPALIOHHOM CBUICTENBCTBE aBTOMOOMIIS
(3aBHCHT OT NPEANHCAHUH CTPaHbI) . YKa3aHMUS MO MOHTaXY HEOOXOAMMO IPWIOKHTh K JTOKyMEHTaM
ABTOMOOWJISL.

Buumanue: Bece mexannueckue nospexaeHus dapkona K-005 uckimroyarot ero qanpuiyto skcrutyaranuo. He
PEMOHTHPOBATH OBPEKACHHBIH (papKom.

B ciyuan, xorja noss3oBatelns He OyneT coOIr0IaTh ONUCAHHOrO criocoba MOHTaxa ¢aprona win Oyaer
TI0JIb30BAThCS] UM HENPaBHIbHO, IIPOU3BOAUTEIIb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 BOSHHKIIIUE MTOBPEKACHUS.

Buumanmue:

Hp. kat. K-005

B neny ¢gapkona He BXOAMT 3J1eKTPONPOBOAKA



	Strona 1
	Strona 2

